

Інклюзія молоді в період після пандемії: партнери E-VOICE зустрілися в Румунії

У рамках проекту [Е–ГОЛОС: Голос Європи](#), партнери та делегація італійської молоді зустрілися в Міовені (Румунія) з 19 по 21 квітня, де обговорили вплив пандемії COVID-19 на спосіб життя та освіти молоді.

Протягом трьох днів представники 6 країн обговорювали зі студентами та вчителями двох середніх шкіл у Міовені (Liceul Teoretic “Iulia Zamfirescu” та Liceul Tehnologic Construcții de Mașini Mioveni), а також директором департаменту соціальної допомоги Міовені, наслідки COVID-19 для освіти, психічного здоров'я та соціальної динаміки.

Окрім цифр, інституційного та наукового аналізу, державної політики та антикризових заходів, молодь мала можливість дізнатися, якою була **людська, емоційна, культурна та соціальна реакція** їхніх однолітків на пандемію як у місцевій громаді, так і в інших країнах. Дискусії були зосереджені на освіті та непередбачуваному впливі пандемії на молоді уми, на тому, як діти та підлітки сприймають себе в суспільстві, де повсякденні певності раптово постали під сумніви.

Триденний захід дав консорціуму проекту можливість обговорити залучення молоді в постпандемічний період

Консорціум мав нагоду відвідати міську лікарню у Міовені, де вони обговорили вплив пандемії COVID-19 на систему охорони здоров'я, як лікарям доводилося щодня адаптуватися до викликів, пов'язаних із COVID-19, щоб допомогти людям, які страждають від хвороби, якомога ефективніше, і як вони успішно вилікували понад 2000 пацієнтів.

Наступними відвіданими місцями були православний собор «Святих Петра і Павла», Вища технологічна школа машинобудування у Міовені та Музей виноградарства та виноградарства в Голешті.

Проект в рамках програми «Громадяни, рівність, права та цінності (CERV)» здійснюється партнерством 7 країн – Італія ([Гаццо](#)), Румунія (Міовень), Хорватія ([Шибеник](#)), Болгарія ([Союз болгарських чорноморських місцевих органів влади – UBBSLA](#)), Іспанія ([Fondo Andaluz de Municipios para la Solidaridad Internacional- FAMSI](#)), Бельгія ([Асоціація міст і регіонів за стале управління ресурсами - ACR+](#)) і Франція ([ALDA – Європейська асоціація місцевої демократії](#)).

Наступний етап проекту відбудеться у вересні у Шибенику (Хорватія). Слідкуйте за подальшими новинами!